
  

PALLACANESTRO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 27 DEL 02 maggio 2024 
Presidente: Carlo Verdelli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la leƩera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di GiusƟzia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di GiusƟzia, le squalifiche non derivanƟ da 
provvedimenƟ di espulsione noƟficaƟ dal DDG sono esecuƟve trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesseraƟ pertanto sono obbligaƟ a scontare la squalifica a parƟre dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI 

 

Open Ecc - Coppa Playout 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSBER VICTORY LIONS: 1 gara CHEN ZIXUAN Frase blasfema (gara 20235611A0401) 

 
  

Open A 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 1 gara GATTI MASSIMILIANO per aver spintonato un giocatore avversario, senza 
causare danni fisici (gara 2023502CR0901)  
Ammonizione a DirigenƟ  

CAMPAGNOLA DON BOSCO: BERGANTIN STEFANO per proteste (gara 202360CAa102) 

 
 

Under 18 – Primav.  

Ammonizione a DirigenƟ  

CENTRO ASTERIA:  FIORINO MATTIA  per proteste (gara 20236031A0404) 

 
 

Under 15 – Primav.  

Ammonizione a DirigenƟ  

S.MICHELE CANTU’: PORCO ROBERTO per proteste (gara 2023631AA0402) 

 
 
 
  



  

Under 11 - Primav 

Delibera gara: 2023624AA0403 : CENTRO ASTERIA - ORPAS  

Rilevato dagli aƫ ufficiali che la gara non è stata disputata in quanto la squadra CENTRO ASTERIA non si è presentava 
presso l'impianto sporƟvo per numero insufficiente di atleƟ 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CENTRO ASTERIA con il risultato tecnico convenzionale di 6 - 18 a 
favore della società ORPAS; 
2) viste le moƟvazioni addoƩe non si prendono ulteriori provvedimenƟ. 
Delibera affissa all'Albo in data 02/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.MICHELE CANTU’: (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023624BA0303) 
S.GIUSEPPE ARESE: (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023624BA0304) 
S.GIUSEPPE ARESE: (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023624BA0304) 

  

Under 10 – Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO U10: (3ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 20236131A0701) 
FORTES: (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
20236131A0703) 
  

Ammende a carico delle società 

FORTES: 20 euro per disaƩenzione alle norme relaƟve all'addeƩo DAE - mancanza firma (gara 20236131A0703) 

  

Under 9 - Primav 

Delibera gara: 2023622BA0403 : AURORA MILANO - BASKET LIBERTAS UBOLDO  

Rilevato dagli aƫ ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società AURORA 
MILANO senza prevenƟva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società AURORA MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 6 - 18 sulla 
base di quanto disposto dall’arƟcolo 23.6 del Regolamento di GiusƟzia; 
2) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società AURORA MILANO sulla base di quanto disposto dall’arƟcolo 21 del 
Regolamento di GiusƟzia. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIUSEPPE ARESE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023622BA0401) 
KIDS SPORT EDUCATION: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023622AA0402) 


